

**CONSILIUL LOCAL AL  
ORASULUI VALEA LUI MIHAI**

**CONSILIER LOCAL**  
**Ing.Kovács Attila**

**RAPORT DE ACTIVITATE**

privind activitatea în cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai  
pe anul 2024

Activitatea mea ca consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai îmi exercit conform prevederilor O.U.G. 57/2019, prin care se stabilește funcționarea autorităților publice.

Consilierii locali fac parte de câte o comisie, două comisii de specialitate, eu fiind prezent în două comisii, adică:

-Comisia I.- Comisia de Buget-finante, administrarea domeniului public si privat

-Comisia IV.- Comisia Juridică, pentru administratie publică locală, protectie sociala, sanatate si familie

Comisiile noastre analizează proiectele de hotărâri ale consiliului local din domeniile de activitate, întocmește avize asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate, pe care le prezintă consiliului local spre aprobare sau respingere.

La ședința ordinară din 29 decembrie 2020 al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în Consiliul de administratie al Liceului Tehnologic Nr.1 Valea lui Mihai, unde avem anual numeroase sedinte de consiliu.

În anul 2024 în fiecare luna am avut câte o sedinta de consiliu local si cate o sedinta la fiecare comisie la care fac parte. Astfel în total am participat la 12 sedinte ordinare si la numeroase sedinte extraordinare si de îndată al Consiliului local. De asemenea am participat la 24 de sedinte de comisii de specialitate.

Comisia Buget-finante, administrarea domeniului public si privat analizeaza proiectele de hotarari în care se hotaraste despre valori, despre proiectele si lucrari care sunt în faza de studiu, proiect, în curs de desfasurare si în care este vorba de domeniul public si privat al orașului Valea lui Mihai, etc.

Comisia Juridica pregătește liste de priorități după analizarea cererilor depuse de cetățeni, cereri pentru locuințe sociale și pentru locuințe pentru tineri tip ANL.

Listele sunt elaborate după un punctaj predefinit și după o ancheta socială pentru fiecare cerere în parte. Locuințele sunt repartizate după ce Consiliul local aprobă Lista de priorități.

Am analizat proiectele de hotărâri privind prelungirea, respectiv rezilierea contractelor de închiriere a locuințelor tip ANL sau/și locuințe sociale.

Am acordat sprijin prin alocarea unei cantități de lemne pentru încălzire rezultate din toaletarea spațiilor verzi și a parcurilor sau în urma furtunilor persoanelor nevoiașe pentru sezonul rece.

În anul 2024 în urma alegerilor locale am fost ales din nou consilier local. La ședința de Consiliu Local al Orașului Valea lui Mihai din 14.11.2024 am fost ales Președintele comisiei nr.1, Comisia de Buget-finanțe, administrarea a domeniului public și privat.

În cursul anului calendaristic 2024, după constituirea comisiei au fost discutate și avizate un număr de 1 proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Valea lui Mihai, respectiv un nr. de 5 alte proiecte după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr.50/P.H./07 noiembrie 2024, privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai nr. 121/2023 modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai nr. 47/2024

2. Proiect de hotărâre nr.51/P.H./07 noiembrie 2024, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din documentațiile tehnico-economice — faza Proiect Tehnic, actualizarea Devizului centralizator actualizat și a bugetului proiectului: „Extindere rețea de canalizare menajeră în orașul Valea lui Mihai”

3. Proiect de hotărâre nr.52/P.H./07 noiembrie 2024, privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.57/2023

4. Proiect de hotărâre nr.59/P.H./11 decembrie 2024, privind alegerea viceprimarului Orașului Valea lui Mihai

5. Proiect de hotărâre nr.60/P.H./11 decembrie 2024, privind asigurarea cofinanțării proiectului: „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord-vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 — etapa 11”

In anul 2024 in orasul nostru s-au inceput diverse lucrari si s-au continuat cele incepute in anii precedenti, care sunt finantate din proiecte externe al orasului, proiecte care aduc beneficii si multumiri ale locuitorii orasului, care fac ca orasul nostru sa fie mai traibil, mai comod, mai nepoluant.

Am participat la evenimentele organizate de consiliu local al oraşului Valea lui Mihai.

Întreţin relaţii bune cu aparatele de specialitate ale primăriei, cu Primarul, cu colegii consilieri, cu locuitorii oraşului şi cu agenţii economici din teritoriul oraşului.

Valea lui Mihai  
17.01.2025

ing.Kovács Attila

